

患甲狀腺炎因禍得福 張可頤 學懂放下

享受悠閒

因為一個甲狀腺炎病，令以往工作忙到停不了的張可頤(Maggie)忽然停下來，好好休養身心。正因為這一停，張可頤有時間去聆聽鳥語悠哉的世界，去享受人生。所以生病不一定是禍，只在乎自己的心怎樣去想。



張可頤大爆秋生在片場和兒子(左)的趣事。

在訪問前看了《報應》一片，但諗極唔明為什麼電影從《撕票》改名《報應》。訪問當日不禁要問演員之一的張可頤，張可頤表示這個關於綁架的故事，其實是探討因果關係，所以杜琪峰最後把戲名改做《報應》。戲中男主角之一黃秋生飾演霸道的地產富豪，用盡非法手段去收地，也因為剛愎自用的性格，令女兒文詠珊慘被綁架最後更遭撕票。至於陪伴秋生身旁，為他分憂的就是紅顏知己Maggie。「當初接到這角色一直想，我應該點去演繹。因為這個女人是秋生的秘書兼第二任太太，在公在私都幫到丈夫。我在心中想了幾個不同的知名人物作參考，但同羅永昌導演商量完後，還是用自己的方法去演繹。」

張可頤在戲中的戲份不多，但屬點題角色，周旋於秋生和2個子女之間，心中雖深愛秋生，但最後都離開。戲中最後部分，張可頤乘車離去前回望站在窗前的秋生，那眼神令人難忘。「其實我自己都好喜歡那一幕，那一刻我要抽身離開，心情很複雜，導演也拍了好幾過不同的take，目的是想要幾組不同的感覺。我在片中既是秋生工作上的好幫手，又是2個小孩的后母。好知道自己的定位在哪，不可以太叻，又不可太蠢。」

從不同角色中釋放自己

張可頤休息了一段長日子，重新投入工作，單是今年就參演了三部電影，分別是《我愛HK開心萬歲》、《猛男滾死隊》及《報應》，三套不同類型的電影令她過足戲癮，但作為觀眾卻諗極唔明她為何投入三套形式各異的電影。「其實我明白你的疑問，因為也有記者同我講過『張可頤又唔係等錢開飯，唔使拍咁多電影吧。』現在我工作以開心為原則，像今次和羅永昌導演合作，我們識於TVB年代。拍呢套電影時我正在拍《女人最痛》，抽了9天出來拍攝，雖然辛苦但開心。而年頭拍志偉的賀歲片，雖然是客串性質，但同仔仔演對手戲，2人玩得開心。至於在《猛男滾死隊》中，那是你們從未見過的張可頤。作為演員當然是希望演多些不同的角色，我相信既然導演找我演，就是相信我可以carry到角色。」

看書 明白世界真係好大

本片以一宗綁架案，帶出「一念天堂，用之救贖，用之殺戮」的因果哲理。有理由相信張可頤對執着及放手有更深刻的體會。曾經是電視的一線花旦，03年贏得TVB台慶「我最喜愛的女主角」攀上事業高峰，每天過着日夜顛倒的非人生活。直至拍畢電視劇《長恨歌》後，發現自己頸腫，忙去醫生處檢查，知道患上「甲狀腺炎」，需停工休養，令她頓悟出人生。「以前工作用死力去做，一味衝衝衝。患病初期吃

西藥兩個月，整個人開始腫起來，自己照鏡見到都『嘩』一聲！試了好多方法，沒有效，個心好失望。直至妹妹叫我試氣功，情況有了好轉。也因為這病，令我腳步慢了，去了新西蘭、澳洲等地旅遊散心，更認識了基督教，令自己心靈上的心結與抑鬱得到根治。患病的2年間，也靜下來看了不少書籍，你會明白其實世界真係好大。」



張可頤患病的2年間，也靜下來看了不少書籍，明白其實世界真係好大。

為不和 傳聞安慰子珊

近來張可頤復出拍電視劇《法證先鋒III》，傳出她在片場「蝦」另一位女主角徐子珊。對於以上傳聞，若是以往的張可頤定會好嬲，但現在卻反過來安慰後輩徐子珊。「傳不和這些，在我出道時已經開始寫，那些雜誌寫了十幾年。反而是子珊

個傻妹唔開心，我咪叫佢唔好咁上心囉。我們在片場好好傾，成日互相關心護膚秘訣呢。我承認以前份人比較心急，有時一見到唔對的地方會立即講出來，所以有些報道話我擺阿姐架子點生晒。現在我見到不對的地方也會講，但唔會當着大家面前大大聲講，反而是私下告訴那人。」

下嫁印尼人納迪姆 孫燕姿做賢妻

孫燕姿和拍拖5年的印尼人鬍鬚男納迪姆(Nadim Van Der Ros)昨日在新加坡完婚，在至親好友的祝福之下，邁向人生的另外一個階段。燕姿的婚禮採取新加坡傳統儀式進行。因此是早上男方先迎娶到夫家，下午返回娘家奉茶，晚上宴客的方式。燕姿表示昨日是她人生中最重要的日子，選擇昨天舉行婚禮是因為兩人交往了很久，加上兩人的個性都很隨性，就只是完成開心的儀式。燕姿又多謝所有傳媒及粉絲送上的祝福。

多謝傳媒及粉絲的祝福

台灣、馬來西亞及新加坡大群媒體，從8時起駐守在燕姿家門外。燕姿婚禮以紅色為主題，採取新加坡傳統儀式進行。燕姿的6位伴娘團們都身穿紅色小裙子，而新郎鬍鬚男的伴郎團則穿著整齊的西裝，打着紅色領帶，新郎鬍鬚男更是拿著紅色艷麗的玫瑰花來迎接新娘。雖然新郎是荷蘭籍的印尼人，不過整個結婚儀式都根據新加坡的華人傳統結婚儀式進行，因此鬍鬚男在接新娘時，也面對種種的「考驗」才抱得美人歸。

這一天，燕姿換3套禮服，分別是早上迎娶時的白色禮服，下午回娘家的紅色禮服，以及晚宴的白色蕾絲禮服。而孫燕姿好友、台灣美妙音樂營運部總監許惟傑代孫燕姿發出新婚心情。燕姿寫道：「今天是開心的日子。是我和另一半交往5周年的日子，也是我人生中最重要的日子。會選擇今天舉行婚禮是因為我們兩人交往了很久，加上我們兩人的個性都很隨性，就只是完成開心的儀式，沒有特別的緊張，沒有特別的壓力。



男家動用8米豪華房車接新娘。



燕姿婚禮以紅色為主題，採取新加坡傳統儀式進行。



孫燕姿和拍拖5年的印尼人納迪姆在新加坡完婚。



孫燕姿露出幸福的笑容。

送名牌手袋慰勞母親

Baby未預黃曉明媽媽



左起：周麗淇、Angelababy、鍾舒漫以及Janine齊出席一開幕派對。

香港文匯報訊(記者 李慶全) Angelababy、鍾舒漫(Sherman)、周麗淇以及麥浚龍前女友Janine昨日齊出席一開幕派對，Baby穿貼身裙展現美好身段，但她表示加了白色打底背心，要到自己再年長一點，可能到有如舒淇般的成熟韻味才性感，現在希望少女一點。問是否怕男友黃曉明吃乾醋？Baby笑着表示沒想過這問題，也沒其他人會禁止她性感。昨日母親節，Baby指開了母親節派對，也送上名牌手袋給母親，慰勞她辛辛苦苦地幫她看店舖，不過她倒未有買禮物給母親，會待下次有機會見到面再送禮物，感覺親手送禮才夠誠意。

鍾舒漫獲外國人追求

另有報道指鍾舒漫為排開男友張致恆信主後修心養性而重新接受了他，Sherman帶笑指母親節竟搞出這樣的新聞，過去傳過排開都已是十年前的事，感覺真有點搞笑，其實兩人已經太熟絡，早已變成了朋友。對於Steven有改變，Sherman覺得也是件好事，要是對方再次展開追求又會否答應？她笑說：「不好講是再接受，其實將來的事沒有人會知道，現我看的事物多了，覺得有上進心和理想才最重要！」Steven又是否有上進心？她笑指還可以再多一點點。她正準備跟一位老外相睇，現只見過對方的照片，感覺他稍胖，不過知他正在減肥，也有興趣跟外籍人士拍拖。Sherman自爆有個外國人想追求她，她答應了約會，對方於行街時即送花又借意拖手，還想吻她，但卻遭她一一拒絕，她即將相睇的男士應不會是「猴精」的人。